
Što je fleksibilna sigmoidoskopija?
Fleksibilna sigmoidoskopija omogućuje

ispitivanje obloge stijeni rektuma, anusa

i donjeg dijela debelog crijeva. Pri ovom

postupku koristi se savitljiva cjevčica s

video-kamerom na njenom vrhu.

Instrument je debljine oko 1 cm.

Kakva je priprema potrebna?
Vaš liječnik će Vas izvijestiti o tome

kakva je priprema potrebna. Obično

nema potrebe da gladujete prije

obavljanja postupka i blagi klistir je

jedina priprema koja se daje

neposredno prije obavljanja postupka.

Katkada Vaš liječnik može odlučiti da ne

koristi nikakvu pripremu. Ukoliko ćete

primiti sredstvo za umirenje prije

obavljanja postupka, bit će potrebno da

Vam želudac bude prazan. To zahtijeva

gladovanje u trajanju od 6 sati prije

obavljanja postupka. Nije uobičajeno

zahtijevati potpunu priprema debelog

crijeva prije obavljanja ovog postupka.

Mogu li nastaviti uzimati svoju
trenutnu terapiju?
Većinu lijekova možete nastaviti uzimati

kao i obično. Obavijestite svog liječnika o

lijekovima koje uzimate – osobito o

lijekovima koji razrjeđuju krv, kao što su

„varfarin“, „aspirin“, „plaviks“ ili „iskover“.

Što mogu očekivati tijekom
fleksibilne sigmoidoskopije?
Ležat ćete na boku dok Vaš liječnik

umeće sigmoidoskop kroz Vaš rektum

i debelo crijevo. Možete imati osjećaj

pritiska, nadimanja ili grčeve tijekom

ovog postupka.

Što ako se fleksibilnom
sigmoidoskopijom otkrije kakva
abnormalnost?
Ukoliko Vaš liječnik vidi kakvu oblast

koju treba dodatno ispitati, on/ona će

izvršiti biopsiju (uzeti uzorak obloge

stijeni debelog crijeva) za pretrage.

Biopsija se koristi za identificiranje

mnogih zdravstvenih stanja, a Vaš

liječnik može zahtijevati pretrage čak i

ako ne sumnja na tumor. Ukoliko Vaš

liječnik pronađe polipe, on može

izvršiti biopsiju i na njima. Polipi, koji

predstavljaju izrasline na oblozi stijeni

debelog crijeva, razlikuju se po

veličini i tipu. Ukoliko Vaš liječnik

ugleda polipe, on/ona može zatražiti i

obavljanje kolonoskopije kako bi

se ispitalo debelo crijevo u cijelosti.

Što se događa nakon fleksibilne
sigmoidoskopije?
Vaš liječnik će Vam objasniti rezultate

nakon što se postupak obavi. Možete

osjećati nadimanje ili imati blage

grčeve uslijed zraka koji je ušao u

debelo crijevo tijekom pregleda. Ove

pojave bi trebale brzo nestati nakon

što ispustite gasove. Ukoliko niste

primili sredstvo za umirenje, moći

ćete voziti nakon obavljanja postupka.
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Koje su mogućne komplikacije
fleksibilne sigmoidoskopije?
Fleksibilna sigmoidoskopija i biopsija su

sigurni postupci kada ih obavljaju

liječnici koji su osobito obučeni za to i

koji su iskusni u izvedbi ovih

endoskopskih postupaka. Komplikacije

su rijetke, ali je važno prepoznati rane

naznake mogućnih komplikacija.

Obratite se Vašem liječniku ukoliko

imate jake bolove u trbuhu, groznicu i

jezu, ili krvarenje iz debelog crijeva.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja
ili briga u svezi s ovim
postupkom ili Vam nije potpuno
jasan sadržaj ove brošure,
porazgovarajte sa svojim
liječnikom prije nego se
podvrgnete ovom postupku.

Ovu informativnu knjižicu osmislila je
Digestive Health Foundation kao pomoć
ljudima koji će se podvrgnuti fleksibilnoj
sigmoidoskopiji i onima koji žele saznati
više o tome. Nije predviđeno da ona
zamijeni osobni savjet liječnika.

Digestive Health Foundation (DHF) je
obrazovno tijelo posvećeno promicanju
boljeg zdravlja za sve Australijance
promicanjem obrazovanja i zdravstvenih
programa koji se tiču probavnog trakta.

DHF je obrazovni ogranak
Gastroenterological Society of Australia,
profesionalnog tijela koje čine
specijalisti za gastrointestinalna
oboljenja i oboljenja jetre u Australiji.
Članovi društva su liječnici, kirurzi,
naučnici i drugi specijalizirani
zdravstveni radnici koji rade u oblasti GI
poremećaja.

Od svog osnivanja 1990. godine, DHF
je bio uključen u razvoj programa za
podizanje svijesti i razumijevanja
javnosti u svezi s oboljenjima probavnog
trakta.

Istraživanja i obrazovanje u svezi s
gastrointestinalnim oboljenjima od
suštinskog su značaja za ograničenje
efekata ovih poremećaja kod svih
Australijanaca.

Daljnje informacije o širokom dijapazonu
gastrointestinalnih oboljenja možete
pronaći na našoj web lokaciji.
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Ova brošura se promiče kao javna

usluga Digestive Health Foundation.

Ova brošura ne može biti potpuno

sveobuhvatna i namijenjena je biti

samo vodič. Ovdje iznijete

informacije su postojeće informacije

u vrijeme tiskanja, ali se to može

promijeniti u budućnosti. 

Ukoliko imate još pitanja, obratite se

Vašem liječniku.
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